



Объясняли это всевозможными «объективными» причинами. В итоге участились увольнения опытных рабочих, возросла текучесть кадров.

На мой взгляд, исток добрых перемен, произошедших сейчас на шахте, в том, что на отстающий участок производства пришел крепкий руководитель горный инженер Геннадий Дмитриевич Яркин. «Новичок» всего за год сумел сплотить коллектив, заставил его поверить в свои силы.

До всего есть дело Геннадию Дмитриевичу — принять ли участие в заседании шахтного комитета совместно с профсоюзным активом, участвовать ли в подготовке и проведении партийного собрания. Он внимательно выслу-

кабелями. Словом, трудностей стало меньше. Тем не менее поступь горняков уверена: программа квартала и четырех месяцев года, а также социалистические обязательства, принятые в честь Первомая, выполнены досрочно.

Неоднократно поступают нарекания от горняков, что профком медьюмината никак не хочет помочь им в своевременном и бесперебойном получении спецжиро-

Не раз писалось об этом в городской газете, давались обещания председателем профкома предприятия, что «молочная» проблема будет решена в ближайшее время. К сожалению, обещания остались обещаниями. Верится, однако, что и этот кажущийся неразрешимым вопрос благо-

## НЕ ДОЛЖНОСТЬ КРАСИТ...

### Человек и его дела

Говорят, что театр начинается с гардероба, а дом — с прихожей. Шахта «Красногвардейская», надо признать, сегодня выглядит в этом плане неплохо. Всего за последние полгода ее административно-бытовое здание, которое целый ряд лет не приводилось в порядок, было обновлено снаружи и внутри, побелено и покрашено, отремонтированы служебные кабинеты и бытовки. Изменился вид и самой территории шахты: наведен порядок в складировании оборудования, материалов, сырья, исчезли ранее месяцами копившиеся кучи хлама и мусора.

Да и производственные дела коллектива горняков заметно пошли в гору — шахта систематически с начала прошлого года выполняет и перевыполняет производственные задания. Она неоднократно завоевывала первенство в социалистическом соревновании среди основных цехов медеплавильного комбината. Причем наибольшего успеха горняки добились в социалистическом соревновании, развернувшемся в честь открытия XXVI съезда партии. Они стали победителями ударной вахты среди цехов комбината и были удостоены высокого звания «Коллектив имени XXVI съезда КПСС».

А ведь еще год тому назад шахта работала неритмично, подчас не справлялась с заданиями.

шает претензии трудящихся на рабочих собраниях и примет меры к их удовлетворению; окажет действенную помощь нуждающимся, вовремя подскажет или даст при необходимости деловой совет подчиненным.

Конечно, работать с людьми горняцкой профессии нелегко, тем более добиться успеха, коренного перелома, вывести коллектив из отстающих в передовые. Но если руководитель убедил людей, что все сделанное идет им на пользу, трудящиеся поверят ему, пойдут за ним и всегда поддержат. Горняки поверили Яркину и пошли за ним.

Нельзя сказать, что все трудности уже позади. Проблем на шахте и сегодня больше, чем достаточно. Хотя бы с подготовкойрудных горизонтов... Еще лет восемь назад прежними руководителями был допущен просчет в подготовке нового горизонта для добычи руды, и сейчас горнякам остро не хватает забоев, где можно брать руду. Отдельные выработки и механизмы на шахте из-за недобросовестного отношения оказались сегодня в запущенном, если не сказать аварийном состоянии, и требуют незамедлительного ремонта. Не все обстоит благополучно и со снабжением сырьем и материалами — особенно крепежным лесом, тросом для скреперных лебедок и электро-

дария настойчивости руководства шахты будет снят с повестки дня.

Шли годы, на смену одному руководителю шахты приходил другой, все обещали горнякам построить хорошую баню с сухим паром, но... увы, дело с места не двигалось. С приходом Г. Д. Яркина этот вопрос был решен. Сегодня у горняков уже две парилки, и моясь в своей бане после напряженной работы под землей, они добрым словом вспоминают человека, проявившего о них заботу.

Закономерно возросло материальное поощрение рабочих и инженерно-технического персонала шахты, они систематически стали получать премиальные награждения за успешную работу, немало горняков удостоены высоких правительенных наград, занесены в Книгу почести и на городскую Доску почета.

Немало довелось услышать одобрительных отзывов о начальнике шахты Геннадии Дмитриевиче Яркине и его делах от трудящихся «Красногвардейки». Причем от многих слышал примерно такие слова: «Надо бы прийти ему на шахту пораньше, лет 8—10 назад». Сказано коротко, но, наверное, лучшей характеристики для руководителя коллектива не найдешь.

Ю. ДУЛЕПИН,  
горнотехнический инспектор